



Итак, можно определить основные признаки матери-ехидны.

Во-первых, это очень симпатичное создание, ничего отрицательного, с малышом не расстанется ни на миг (пока у него не вырастут иголки - это в животном мире, а в обществе людей - пока будет необходимость в этом ношении; то есть, не просто до тех пор, пока ребенок научится ходить, а пока он не будет чувствовать себя психологически защищенным). Мать-ехидна из рода человеческого, не задумываясь ни на секунду, возьмет ребенка на ручки в моменты его отчаяния и разочарования (когда отняли игрушку, когда не получается куличик и еще тысячи таких когда), пожалеет, обнимет, чтобы малыш почувствовал единство с мамой, не только физическое, но и духовное тепло. Каждому важно ощущать свою нужность, чувствовать любовь, если не всех окружающих людей, то близких - обязательно.

Во-вторых, ехидна из Австралии даже в период самостоятельного взросления ее детеныша регулярно, хотя и не часто, подкармливает его (в отличие от многих представителей животного мира). То есть, заботливая мать - это не назойливая муха, которая для галочки регулярно задает шаблонные вопросы ("Как дела в садике?", "Что кушали?", "С кем играли?"), а обязательно эмоционально участвует в жизни ребенка, чувствует, когда ему трудно и ненавязчиво приходит на помощь.